
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Образотворче мистецтво» 

другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 
023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація 

галузі знань 02 Культура і мистецтво

Рецензована освітньо-професійна програма «Образотворче мистецтво» 
розроблена групою викладачів кафедри образотворчого мистецтва та дизайну 
навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Макаренка згідно з вимогами Закону 
України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю «023 
Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» (№ 726 від 
24.05.2019 р.).

Проведений аналіз освітньо-професійної програми засвідчив, що групою 
розробників враховано визначені Стандартом вищої освіти компетентності 
навчання за означеною спеціальністю. Програма націлена на формування у 
майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, 
комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та 
відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань у галузі 
образотворчого та декоративного мистецтва необхідних для здійснення 
ефективної професійної діяльності.

У профілі рецензованої програми чітко сформульовано мету, подано 
характеристику та висвітлено особливості програми, конкретизовано програмні 
компетентності та результати навчання. Разом із тим наведено перелік 
обов’язкових та вибіркових компонентів. Обов’язкові компоненти циклу 
загальної та професійної підготовки є логічно узгодженими з вибірковими, 
розкривають сутність актуальних проблем галузі образотворчого мистецтва, 
містять блок практичної підготовки.

Всі складові програми виконані на високому науковому та методичному 
рівні з урахуванням традиційних досягнень в цій галузі та інноваційних 
напрацювань, що відбуваються в українському та світовому образотворчому 
мистецтві.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Образотворче 
мистецтво» за спеціальністю «023 Образотворче мистецтво, декоративне 
мистецтво, реставрація» є актуальною і відповідає сучасним вимогам, що 
існують до освітніх програм другого рівня вищої освіти (магістр) і може бути 
впроваджена в освітній процес Сумського державного педагогічного
університету імені А.С. Макаренка.
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